L’équipe du projet Bonjour du Monde et l’Institut Français de Russie ont le plaisir d’annoncer le lancement du Concours de la meilleure activité sur la plateforme collaborative Bonjour de France, concours qui s’adresse à tous les enseignants de français de Russie.
Les participants du concours sont invités à créer et à mettre en ligne une activité portant sur la compréhension orale ou écrite, l’expression orale, un aspect lexical ou grammatical ou la civilisation. 
Attention ! Le support (un document audio, une vidéo ou un texte) que vous allez didactiser et les exercices que vous allez proposer doivent être liés à la culture russe, à la vie de tous les jours en Russie, aux relations franco-russes.
Pour participer au concours :
1. Faites votre choix parmi les sujets des activités proposés dans la grille. Mettez votre nom et votre prénom, ainsi que votre adresse électronique dans la case correspondante à droite de l’activité choisie.
Attention ! Vous pouvez proposer une activité ou un support de votre choix, en faisant insérer le titre et une brève description dans la grille. Les responsables pédagogiques du Projet vont ensuite juger si votre activité correspond au niveau de la langue et à la thématique abordée. Les supports choisis doivent être libres de droits (p.ex. www.dailymotion.com pour les vidéos et www.photo-libre.fr pour les images)
2. Envoyez les informations suivantes à l’adresse électronique bonjourderussie@gmail.com
· Nom, prénom
· Nom de l’école/l’université, ville
· Titre de votre activité
· Texte de présentation (exemple dans le powerpoint)
· Une photo (type photo de profil) 
3. Accédez à votre compte sur la plateforme avec l’identifiant et le mot de passe qui vous seront communiqués dans un message électronique par l’équipe multimédia du projet
4. Découvrez le fonctionnement de la FLExo-machine, grâce à cette présentation électronique
5. Créez votre activité et mettez-la en ligne à l’aide de la Flexomachine
Attention ! Chaque activité doit comporter au moins 3 exercices
6. Demandez l’activation de votre activité sur la plateforme
Si vous rencontrez des soucis liés à la mise en ligne de votre activité vous pouvez adresser vos questions (en français ou en russe) dans le groupe Bonjour de Russie sur Facebook et Bonjour de Russie sur Vkontakte, 
ainsi que par émail à l’adresse aysoleil@mail.ru (координатор направления французский язык Ассоциации учителей иностранных языков, Алемайкина Яна Леонидовна) 
[bookmark: _GoBack]или bonjourderussie@gmail.com (организационный комитет конкурса в РФ)
La date limite de la mise en ligne de l’activité est fixée au mercredi 20 janvier 2016. Le jury constitué des responsables pédagogiques du projet sélectionneront la meilleure activité. Le gagnant ou la gagnante se verra proposer une bourse pour participer au stage de formation pédagogique mené depuis quelques années par Bonjour de France en collaboration avec l’école Azurlingua de Nice.
Le contenu de cette bourse :
· Formation Bonjour de France pour Professeurs : « Les universités du Monde » à Nice pour la  période  du dimanche 18 juillet 2016 au samedi 23 juillet 2016.
· Hébergement dans une résidence universitaire (chambre individuelle)
· Transfert aéroport-résidence universitaire 
· Soirée dégustation de vins et de fromages
· Excursions pour découvrir la ville de Nice et ses alentours
Bonne chance ! Et à très vite à Nice !

